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j B. 14 ah lenni a mentegetések és befejezésül tessék csak Amint mondám, Magyarország gyalulatlan, tenre mondom, hogy ti nem vagytok remek jreskedők és a közönség közül is számosan águk 

ő 9 máshol próbálni, ott sem kap jobbat, az az ott deszka, ti most meg akarjátok gyalulni; jól emberek, vagy eddig legalább nem voltatok. részt vesznek. — A vacsorára egy egy teriték a denfel 

sár is hamisítják. van, én ajánlom magamet a tik zsitekbe egyik ! Márczius 15-éig az egósz Magyarország nagyon [ára 3 forint. srágutal 
dáR6 A gyümölcs különösen a nyári és őszi év- [gyalunak, Annyit jó lélekkel mondhatok, hogy ] sziigalelkü, kutya alázatosságu ország volt és — Eső. A rekkenő hőség mely széles ez rban ké 

h szak alatt nem csekély kiadást okos. De mit én már megpróbált gyalu vagyok, meggyalul- tiebben a virtusban közelebb állatok az el- országban hetek óta uralkodik, a szélrózsa s adato 

! il kapunk drága pénzünkön? Nagyobbára éretlen [tam sok faragatlan tuskót és nem egett rajtam sőkhöz, mint az utolsókhoz, Gondoljatok csak (minden irányából jelzett esőzések következté- ra, hogy 

pe § romlott gyümölcsöt. Sokszor lát az ember szép [ csorba. Ennek a czifra beszédnek egyszerü ér- visza arra a Szluha kapitányra, bogy süvegel- (ben végre megs ünt. Mi is örömmel registrál- tő g ke 

; gyümölcsöt is ügyesen kirakva a kosár tetején. telme az, hogy közeledik az országgyűlés, az tétek, hogy ecsusztatok másztatok előtte. Ah, [juk a tegnapi, óriási szélvibharral kezdődő és pes lep) 

i 80: De ha az ember vásárol, a kofának van elég országgyűlésre követeket kell választani . . . . [ha eszembe jut, még most is szégyenlem ma- hajnalig tartó egőt mely mig városunk lakos- —K 

K esze és furfangos, hogy mivél kevesebbet jut- Ha engem megválasztatok követnek, én azt di- gamat a ti nevetekben. A zsidók hajdan Mó-!ságára üditően hatott, a kellemest a basznos-  Fllárad-utc 

tat a jóból, hanem kaparit a kosár aljáról és csőségemnek fogom tartani, — ti pedig, ugy 278 idejében az isten helyett egy arany bor- sal kötötte össze és a gazdáink által már már ze Z8Ir 

nE oldalairól. hiszem, nem vallatok velem sem kárt, sem ju imádtak, de ti még lejebb sgülyedtetek, — tönkrementnek gondolt még kinnlevő termést szönetet 

ha Azt mondám, hogy a gyengét az erős ellen ( szégyent. ti egy ólomszamarat imádtatok. Azonban ez uj éleire ébresztette. éért. H 

ha védelmezni kötelessége a hatóságnak. Az erősebb Ez elég világosan van mordva, minden az idő lejárt és remélem, hogy lejárt mind — Megérdemelt itélet mondatott ki a riám Er 

ú fél pedig a magát otthon érző eladó kofa, kinek ember megértheti, sőt némelyik tán azt fog- örökre. Fölemeltétek fejeteket 8 fölteszem ró- [kapitányi bivatal által azon rakonczátlanko- rt szint 

szájaskodása oly hatalmas fegyver, mely a gyen- ják rá mondani, hogy nagyon világos. Megle- latok, hogy soha többé meg nem hajoltok dókra, kik az augusztus elsején kiütött tüzhöz ilvámtoi 

géd fülhártyát és szemérmet könnyen meg- bet, de nem tehetek róla. Már a jó vagy rossz semmiféle ember előtt a kerek világon. Az is- [ kivonult tüzoltókat bántalmazták. Az elítéltek — E 

ne sértheti. szokásom megvan — amint vesszük — hogy dten az állatnak teremtett négy lábat, az em-112-en vannak, 8 az itélet fogság és esetleg zPét 

ro Elővigyávrat tebát a piaczon! Az élelmi mindig őszintén és fhimezés hámozás nélkül birnek csak kettőt, azért, hogy egyenesen jár- ( pénzbeli büntetésre szól, Az illetők mint hall- $d Udvar 

le) szerek drágák és rosszak a visszaélések és] szoktam beszélni. Abban a pillanatban vágnám jjn és embertársainak egyenest a szeme közé juk fellebbezték az itéletet. dog ho 

té szabálytalanságok boszantók. ki nyelvemet, amelyben nem ugy szólna, mint nízzen, — mert az ég alatt minden ember —. Debreczeni bőrkenőcs. Emlitettük a zta SZe! 

A városi kapitányság igen sokat tehetne érez szivem. Egyébiránt ha az őszinteség hiba, eryenlő, egynek sem szabad másokra lenézni, [mult alkalommal, hogy Békésy László ura Si —! 

ez ügy érdemében és ott a hol szávezrekről[ugy az nem az én hibám, hanem az egész ma- [egynek sem szabad másokra fölnézni. Nem is- [helybeli gazdasági intézet tanára kitünő bőr- "ádsban, a 

s van szó és a veszélyeztetett közegésségről, az [ gyar nemzeté, mely Őszinte volt a világ te- / nerek magamuál se kisebbet, se nagyobbat. — (kenőcsöt talált fel, melynek készítését és eláru- "eszéről. . 

VI; ügy fontossága megérdemli a kiváló figye met remtése óta, és én megvallom, nem akarok Ennyit akartam moudani, atyámfiai, ebből f sitását egyedül Támásy Károly helybeli gyógy- Moly szer 

ut és ha kell a rendkivüli szigort. jobb lenni nemzetemnél, azt akarom, hogy le- negitélhetitek, hogyan érzek és hogyan gon (szerész eszközli. E kenőcsöt, mely lószerszá- díhilist I 

ú Sk 8 gyenek meg bennem a magyar nemzet jó és dolkodom. Ha kedvetekre való vagyok, meg [ mok, bintóbőrök, csizmák eczipők, mindennemű  "geti annal 

". "ezen ú rossz szokásai egyaránt, legyek tetőtől talpig [fogtok követnek választani 8 akkor minden [bőröket tartósá, puha és vizhatlanná teszis o § — , 

cz Petőfi Sándor programbeszéde. magyar. erőmet nagy és szent kötelességem teljesité- melynek alkalmas voltáról személyesen is meg- [djroztatni 

mi Benke István sepsi-szt.-györgyi ret. gymn. Igy gondolkodom én, azért nem csürtem- [sére forditom. Ha ped g meg nem választotok [ győződtünk ismételve ajánljuk a gazdák, mes- pson Dyt 

za tanár a Nemere-ben közzéteszi Petőfi Sándor. ( csavartam a dolgot, hanem kereken kímond- követnek, abból látni fogom, hogy különb em- terek, kocsigyárosok és czipészek figyelmébe. att. 

nak a fülöpszállási kerület közönségéhez ivté- [ tam, hogy szándékom követté lenni, ha meg-!beretek akadt, mint én, s ez hazafiui szivem — Hogy fogtákel Temesváryt? Temes- ll 

i f zett programmbeszédét, mely a közlő szerint választotok, atyámfiai. Miért óhajtom épen azt, [legszebb öröme lesz, mert főóbajtásom, hogy [váryt Fianczer rendórbiztos tudvalevőleg SEÖ- — [dróffal va 

ei j 19 eddig ismeretlen volt. Benke azt dr. Lesták hogy ti válaszszatok meg követnek ? — azért jén nálam minden ember nagyobb tehetségü és [késközben elfogta és bekisérte a rendőrség- Monia sze 

Ambrus jelenleg kun szt.-mikló:i orvostól kapta, [ mert ez a föld, a melyen ti laktok, ez a szép nagyobb buzgóságu legyen a magyar hazában, Í hez. Érdekes fölemlíteni, hogy a különben bo (an hatá 

led a ki Petöfinek jóbarátja és ismerőse volt 8 ki- Kis-Kunság, az én szülőföldem s bármily közelja mely haza, adja a magyarok istene, hogy [rotvált arczu Temegváry álbajuszszal és ál- lan. 

kö nek a költő életét köszönhette, mert ő védteláll az ember szivéhez az egész haza, még kö- !/ mindörőkön örökké éljen. szakállal indult a bujdoklás utjára. Midőn a / - 

di meg Petőfit a szabadszállásiak dühe elől. A zelebb áll az a hely a hazában, a hol született. Petőfi Sándor. szökevényt Kardosfalvánál Flanczer beérte és § jdonságu 

választási székhely akkor tudvalevőleg Szabad- Megnyerem-e bizalmatokat, vagy nem? MESÉS e ők megállította a kocsit, egy torzonborz arczu "Tettek ne 

; szállás volt, de ez a költőnek ,szállást nem [azt ti tudjátok és az isten . . . nem becsülöm EGK EZ ; ember ült aoban. ,Kérem az ur nevéti" —  fhakkor i 

já! ndott" amennyiben épen szabadszállási Nagy tul magamat, nem akarok dicsekedni, de isteo Kalakaua hawaii király Bécsben. fszólitá meg a biztos. — ,Én Zakariás birto- [Reine 

í Károlyt választotta meg képviselőnek, (ki azon- (szent ugyse! tehetségemhez képest tettem Kalakaua király jelenleg ugyszólván egy- kos vagyok, Zsibóról," feleit Temesváry fifiku- sszonyok 

ba ban, mielőtt az országgyűlésen igazoltatott [annyit a hazáért, különösen a köznépért, hogy maga köré vonja Bécs városának érdeklődé- [ $an. ,Elhinném, ha bajusza nem volna csak : "ézennel ) 

új volna, szélhüdés folytán hirtelen e.halálozott). A [ bizodalmára érdemes legyek. — Olvassátok ell sét. Abova megy, mindenütt ezer szem kiséri, [U8) felragasztva, mint szinészeknél szokás", " HEZ 

8 szegény Petőfit az odavaló publikum a szó szo- [azokat a könyveket, a melyeket irtam, jó ra-]s bárhol megjelenik, nagy tömegekben csopor- mopdá Flanczer, kinek átható tekintete rög- "ándrássy 

ne ros értelmében ütlegekkel és dorongokka! verte kás ; abból meg fogjátok látni, mennyire sz-i tosul utána a nép. s; tön fölismerte a mastixos kreppet. Aztán szé- "kezett le 

; dil kia választási aktus megkezdése előtt, midőn! rettem mindig a népet és pártját fogtam ég Egy bécsi hirlapiró megakarta interwie- [Pen megberetválta Zakariás urat, — Temes- eszél 

ny Petőfi ott nekik beszélni akart; s tán még küzdöttem érte. Könnyü most a nép barátjá-  wolni, de Kalakaua azzal bujt ki a faggatás [ váryvá változtatta és visszakisérte. — Péterffy  [dujval el 

sokkal komolyabb , életbekerülő" következmény [ nak lenni, most, mikor a nép az ura hazában [ alól, hogy ő incognito utazik, s a journalistát Domokos vizsgálóbíró mindjárt kihailgatta Te- nonktang 

; is beállott volna, ha történetesen éppen akkor] és a világon; de én már akkor barátja vol-] miniszterelnökéhez utasitá, kinek válaszai tö- [ mesváryt, ki makacsul tagad mindent, állha-  igyargalt 

nincs ott dr. Lesták Ambrus, ki seját testével [tam a népnek, mikor azt még parasztnak hiv- ] kéletesen egyértéküek az ő nézetével. Midőn tatosan megmarad a mellett, hogy Ő semmi- olyongot 

ú6 takarta Petőfit 8 csillapította a népet. ták és megvetették s engemet szinte megve- a hirlapiró megjelent Armstrong miniszterel féle párbajról nem tud semmit, és haragszik, odik naj 

í A fölötte érdekes beszéd igy bangzik : tettek és kegerüséggel illettek, mint a népínöknéli, a király épen a másik terembe lépett, hogy az ő kardosfalvi álbajuszos sétakocsizá- pgy nyul 

ki j I pártfogóját. E fáradozásaimért egy jutalmatide nyitva hagyta maga után az ajtót ezzel mu- sát megzavarták. Ez az ujabb fifika azonban fsillapito 

A kis kunokhoz. kivánok, azt a jutalmat kivánom, bogy olyan tatva némileg, hogy a kihallgatáson — bár csak ép oly keveset használt, mint a Zakariás bu- z eltévi 

1 Fo (Junius 1848.) helyre állítsatok, a hol értetek tovább is fára- ( allegorice — Ő is jelen van. jusz. A vizsgálóbíró letartóztatottnak unyilvá- "Lörülbelü 

Polgártársaim és bazámfiai nemcsak mint dozhassak s a hol tán tőbbet használhatok A miniszter azután a hozzá intézett kér- [vitá Temesváryt. — A sebesült Szombathelyi "ferüt 

; mú magyarok, hanem ugy is miut kuuok, mert Kis- ! nektek, mint eddig használtam. désekre a következőket felelte : iránt átalános részvét mutatkozik. Állapota "Az india 

Kuuságban születtem Ugy hiszem, em ékeztek Szükségesnek láttam ezeket elmondani JA királyt elragadta Bécs szépsége és] Dem roszabbult; constatábatott, hogy a Bo- [fosz szel 

pá még arra az alacsony köpczös mészáro:ra, ki [ magamról a végett, hogy némiképen megismer- I népének szeretetreméltóságs. Rendkivül örvend lyó, bár jó mélyen behatolt, semmi nemes gyelme: 

egykor n félegyházi, szabadszállási és szent- jetek, hogy legalább tudják, hogy ki és milannak a barátságos fogadtatásnak, melyre itt testrészt nem sértett, A golyót megtalálták, ett üldű 

Ez miklósi mészárszékeket árendálta; az uz én vagyok, ja kik még nem tudták. Azt, hogy az mirderűtt talál, s különösen a császár iránt tde még nem sikerült kivenni; a kivételt ismét ; 

rob apám. Nem gondolnám, hogy őtet egészen el- ember így nyilvánosan beszélget magáról, ta-! érzi magát fölötte lekötelezve azért a figye- megkisértik. A seb nagyobb aggodalomra nem égsz) 

felejtették volna, mert hiszen akkor, mig itt lán néminemű arczátlanságpak lehet nevezni, [ilemért, melyet iránta tanusit, eltekintve attól, ad okot, de gyógyitása kétségkivül hosszabb 9 sztaloss 

tsrag vált lakott, minden becsületes ember szerette őtet [Jól van, nevezzétek orczátlanságnak, vagy ülhogy itt megakarta őrizni legszigorubb incog- időt vesz igénybe. , höbe. A 

közületek, mint hogy a becsületes emberek minek tetszik, de tudjátok meg: a magam  nitójár." — , Minden szinházak közül fjmelyeket — Nagy szerencsétlenség történt Lai- aperótt 

! szeretik egymást. De én rám nehezen fogtok hasznáért soha, senki előtt sem szólnék egy] eddig a király látott, egyik sem tőn reá oly ha- bachhoz közei Wobeiner Feistritzban: reggel közben . 

emlékezni ; én még gyermekkoromban elsza- [szót se, s ha most itt az orczátlanságig vete-  talmas benyomást, mint a bécsi operaház. Az] mise alatt az épen javitás alatt levű templom § GAZ 

kadtam közületek 8 azóta csak nagyon ritkán ) medtem, ezt azon szent czél elérésének óhaj- ! előadások is kitünőek voltak, s a szinpadi be- [tornya és menyezete lezuhant és számtalan PÉZNI, h 

juthattam aboz az örömhöz, hogy szülőfölde- tásából tevém, hogy a hazának szolgálbassak ; [ rendesés nagyszerüsége bámulatra ragadtr. embert megölt. dpasztalta 

tel met meglátogatbattam. Ennélfogva nem mervén [ ha ez a törekvés bün, ugy itt a szemem, köp- Hasonló elragadtatással szólott az ar:e- —  Czigányok kegyetlenkedése. Szilézia ére gya 

j bizvást reméleni, hogy köztetek szószólóm akad, [ jetek bele, itt a fejem, kövezzétek meg. nálról, melyet egy katonai állam rationalis határán egy mostyi parasztot; Kotutot, a mint / eány  É 

ra magam vagyok kénytelen a szólóió lenni mugam- Ha valaki csakugyan dicsekedésnek veszi munkájá mintaképének nevezett s megemlité, Csernyából hazatért a szomszéd sléziai faluba, utni ke 

ért. j ; .  jelőbbeni szavaimat, ám vegye; megengedem! hogy Hawaiiban a hirlspirodalomra nagy figyel-  czigányok csoportja, mintegy husz főből álló, . [tóztatta, 

y Igazság szerint nem is magamért, hanemitt hát, hogy olyan pimasz voltam, hogy hetveu-( met forditanak, s azt, mint a nép fölvilágositá- megtámadta 8 őt addig kövezte, mig belehalt. - 

i d. tet értetek szólok, legalább azon jó szándékból, hogy kedtem, de olyan alávaló sohasem voltam, hogy Í sának és müvelésének hatalmas eszközét, min- E kegyetlenségre az adott okot, hogy a sleziai . "Pengő (C 

A pá előmozdítsam a javatokat. Én szerszámnak aján- akárkinek is hizelkedjem. A legjobb alkalmam (den uton erősitik és támogatják. Majd igy paraszt rosz lovat sdott a czigányoknak 8 ké- gányok, 

57 JRREZÉST a ti HÖDEL idök HLKEÉTS másnak. Voii új. jeztkgk megszerettetni magamat veletek Í szólt : sőbb nem akarta visszavenni tőlük. [szor ült 

agyarország az utóbbi i en sokat tett, de az által, ha az egekig magasztalnálak benne- ; ; ; — Pápa városa nagy diszszel készül fo- / 

Ber még korán sem tett eleget arra, hogy boldog [teket, hogy ti kunok, ti ilyen meg ilyen dicső hogy MET ZÁSA NAGÉN TT OKÜNÁTt éb tdÉk gadoi Eszterházi Móricz . grófot, ki agusztus e artál 

ság és szabad legyen .... mert minden nemzet- páratlan, hasonlithatlan remek emberek vagy- veltségét megösmerje, sitt tett tapasztalatait 25 én este érkezik oda ifju nejével külön ve- "rést köv 

ér nek ez a két főczélja: boldogság és szabad-jtok. Ha én azt amugy hosszas kacskaringósan [és megfigyeléseit öttón TESÉLETÉ értékesit- [ DAton. A gróf e hó 25-én esküszik meg . Sto- Kendőrsé 

ság. Magyarország eddig egy nyers fenyőfa kikanyargatnám, tudom, nem esnék roszul! hogge. Csalódás volna azt hiuni, hogy ez uta- ckau Paula grófuővel Napajedlben Morvaor- kellő in 

pe: volt, most már le van vágva és föl van desz-  egyikteknek sem, sőt közületek többen meg- zás reklamja a királynak vagy államának. Ez szágban. Az esketést Néger Ágost apát és pá- és szina 

) kákra fürészelve, de még nincsen ám meggya- simitanák a bajuszokat és a bajukat 8 ezt ut kizárólag a tanulmányé. Ha azo: ban ezl[Psi plébáuos fogja végezni. Esküvő után a "kiknek : 

tát lulva, pedig előbb meg kell gyalulni, hogy asz- mondanák : ,ejnye, mégis derék ember ez a! munkaerőket érett meggondolás, és a mi vi- [fiatal pár azonnal Pápára utazik, hol állandó  határbai 

tal készüljön belőle, — az a dicső asztal, mely- ( Fetőfi, tegyük meg követnek I Hanem azt kc- [gzonyaink tüzetes tanulmánvozása után arra] lakásuk lesz. Megérkezésük estéjén a várost "bandáus 

tet hez majd oda ül vendégeskedvi u két földi is- [rán se várjátok, hogy én titeket magasztallak, [ birna, hogy m:guknak HAN JlDAN uj otthont kivilágitják. mal: P. 

ja tenség: a boldogság és szabadság, mert akkor szemtelenül hazudnám. Becsüle- [ glapitsapak, azt a király szivesen látná, ég uta- . — Párisból Budapestig gyalog. Tegnapi vel) Pe 

4 mee EE ET ] emet E em ETETETT zása egyik kivánatos eredményének tekintené. táviratunkban emlitettük, hogy Zmertych Buda- jFengő ( 

aki 
Ezsel egyáltalán nem akarom a kereskedőket, [ Pe8tre megérkezett. Azt az utat, melyet Zu- fülyközt 

for örömében csaknem megfeledkezett magáról, ke- [ Gastamski — de szivvel és szemmel kell neki művészeket, orvosokat 8 egyáltalán olyan em- ]bovics két hét alatt lóháton tett meg, ő gya- álltak a 

zet akarván neki csókolni. bírnia, mert csodás szép szemei vannak, olyan bereket, akik a fejükkel dolgoznak, kivándor- logszerrel járta be 28 nap, 3 óra alatt, tehát jPást mé 

— S-ép tőled gyöngyöm, hogy ujra itt] szemei, mint neked — és ránézett a zsidó: lásra bírni, mert ezek amennyiben maguknak] még a kitűzött 30 napnál 45 órával előbb. Az perczbe 

— vagy — kérdé melegen. De a nő közönnyel! nőre. Ígen, igen, ilyen okos álmadozó szemei. ] nem volna miből megélniök, tönkre jutnának.) erdeklődés nagy is volt iránta országszerte, rendőr 

j és büszkén nézett rá. És tudod-e, hogy nagyon hasonlitasz rá na-) Nekünk munka erőre van szükségünk. Olya- sot az ország batárán tul is. Bécsben ovátiók fjvés utá 

ház — Nem sokára örekre eltávozom — vi-Ígyon — és ép ezért bájolrál el engemet. nokra, kik a fölötte benépesített sziget rend-] tárgya volt; Győr városa lelkesen fogadta; tözött, 

ta szonzá közönyösen, — Ezért? kérdé a zsidónő. kivűli terméknny talaját megdolgoznák, 8 an- Magyarországban egyes magánosok halmozták el illet 

— Te el akarsz minket hagyni, és mi- — De hisz ön nagyon távol Áll attól, nak előnyeit kizsákmányolnák. De ezek is rá el vendégszeretetükkel. Budapesten is a kör [Miután 

hi ért ? tudakozá Gastamski izgatottan. hogy Wortezka kisasszonyért ábrándozzék. volnának utalva kezük munkájára, mert a kor.  Zönség meleg érdeklődést tanusitott iránta. A jszalatt 

vs —. Mitévő legyek én itten ? - Csakis azért menekültem ide, hogy őt ] mánytól semmiféle unyagi támogatást nem pesti oldalon is nagy tömeg gyült össze 8 nem tal üld 

ho -— Mit tegyél? A gróf karját dereka kö- ] elfeledjem, mert nem akorok szinészvőt szeretni, várhatnak. A sziget, melynek ma 250.000 la-j 5 maradt el tőle, Egész sereg ment utána és [mert R 

rül foná. Egy boldog mosoly világítá meg a zsie] kója van, KAY öötöbnyun eltáplálhat egy mil-] előtte a Hungáriáig ; 8 a rendőrök alig birtak megforc 

Hát nem látod, hogy szeretlek ? dónő szép arczát, de a gróf nem vette észre, J liót. Az éghijlati viszonyok rendkivül kedvezők; akkora utat tisztítani, melyen Zmertych maga jözembe 

ke — Ön nem szeret engemet — vigzonzálcsak ugy jött, és ujra eltünt az, mint egy csil- a törvények époly jogerejüek a kirág eiső elmehetett. Zmertych a  Hungáriába szállt, elveszti 

e 6 — de ha ugy volna is, mi czélja lenne ve-jlag az égep, miniszterére, mint az utolsó bevándorlottra, s] Először is levetkőzött, megdörzsölteté tagjait Jnek dac 

h lem. Én nem önhöz való vagyok gróf ur. — Van önnek joga mondá egy kevés a vallásszabadság, valamely állam fölvirágoz-] száraz ruhával, villásreggelizett és lefeküdt; §Risit ; 

va. Laj — Te nem ? bát ki más ? Egy nő sem a! gzünet mulva, két embert ennyire gyötörni ? hatásának egyik alapföltétele, régóta tény. Da-] később pedig fürdött s aztán egész nap pi- [dlamenni 

a) földön, ha te Lem! — mondá Gastamski szen- a HOGYAN ? czára e kedvező előjeleknek, godolja meg min-j hont. Talpa ugyszó.ván, egy hólyag. Szereu- § 8 

;7 elb vedélyesen. BE Ta TÜTb LÓ bé öéurtesk a KÜKESÖN denki jól, mielőtt véglegesen elhatárosna ma.) csére a felbőr megkeményedett, 8 nem repedt irják a 

ú s ú A szép zsidónő gyengén összerezzent ÉS! önt szereti. , hogy g y gát arra, hogy "nálunk magának uj otthont ! föl ; igy is huzamos ideig fog tartani meggyógyu-  fvetgége 

; p e bájos pir áruló.n terült el arczán. Én tudnék — Te tudod? a apitson, lása. Zmertych igen jó szinben volt; tavaly Mesetünk 

kó egy nőt, a ki sokkal jobban illenék önhöz — — Megesküdjem önnek erre? — E szavakhoz, melyeknek erősen toborzó óta, ugy látszik, jóval erősbödött; ámbár Pá. [adták 

Vég hebegé. — Nem, Így is elhiszem bökcű jellegét tagadni alig lehetne, egy berlini táv. ristól eddig 7"/, kilogrammal fogyott testének melybe 

cá — Te — te tudnál egy nőt az én rés gés ? 5 irat azt mondja, hogy Amstrong egy berlini sulya. Úgy volt öltözve, mint azt már leirtuk: Ménekesi 

) fi fé 9gy a zemre — mm a a — — — — levelében inkábba kivándorlás ellen fején a könnyü indiai  parafa-kalap, lengő Sreggel 

ra i — Igen, mirden bizonnyal, int mellete nyi i "fátyollal ; rajta szürke kabát, térdnadr hoy 

— És ki sz? A következő nap hiában kerest 1. stáoba gzkátáálas ák álketet sé jlíval borítót. ki JE jágárot het gjáeaztőői mese 
a § Pp ! reste a grót, mágslival borított kivágott czipő, melyet a por Mkövetel 

kér — Wertezka kisasszony. a külőnös nőt a rozzant zsidó korcsmában, el- KUSZAN AEK egyenlő szinüvé tett a nadrággal; hátán kis Mbizonyi 

4 Vágy mm A szinésznő, tünt örökre. Scbnabel zavartan vonogatta vál- Napi hirek tarisznya és összegöngyölt esőköpeny, kezében hogy A 

gú, d j -— Természetesen. lát és esküdött, hogy nem tudja hová lehetett, ki tőrös bot. Léptein nem látszott meg a fáradtc urat, a 

ks i mm Östnered őt közelebről? kérdé a gróf. hanem végre ll dlazatok egy fénylő arany lá- — 26 éves jubileum. Szép ünnepély lesz ság; katonás, gyors, egyenletes leptekkel ment, tározot 

Ért m— Igen közelről — felelé a nő. tásán és mondá, Midi a városban, talánle bó 18-án a  nagytrdőn, bol az osztrák-ma- de panasaszkopott, hogy már fáradt, a lábán SDufran 

! 19 — Jn c-ak annyit tudok róla, hogy szép [94 megtalálja Ön gróf ur, gyar-bank helybeli fiok-intézet megálapitásának ( támadt hólyagok igón kinozzák is alig várja, [adás n 

u se és jó szinésznő. (Vége köv.) 25 éves évfordutóját ünnepli mega bankfiók vál-jhogy a czélhoz érheesen. Az utakra nézve azt [iban m 

4 mi ? — Hát azt nem tudja Ön, hogy erényes? tóvizsgálatának testülete. Az ünnepélyen mely mondá, hogy a mi utaink roszabbak a kül dimegcs 

év ; -— Megvallom, azt nem tudom -— felelé ÜGYIR ( társasyac orával lesz összekötve, a helybeli ke- ! földieknél; különögen bántotta Öt árnyéktas fökér ön 

its jén 

s sgt Haréaú egysa
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(mosan k és porosságuk. Mig a külföldi utakat jét és a pour parler-k folytak tegmap egész Helybeliállomány: julius 29- f díjfizetési mulasztás folytán, az eddigi gyakorlat szerin ; ; 

teriték etéren Iombos fók szegélyezik, nálunk az )jnap. Ma délben végre az ügy békés uton ki kén maradt 77024 db. érvényüket vesztenák — az úrdeklettek hozzájárulása ) 

gságutak sivárak, kopárak; az utas fulasztó (lett egyenlitve; a gróf elállt a párbajtól a Ehhezfelhajtatott: § ; j 

éles ez rban kénytelen lábalni, Nuplójegyzetei érde- ftenornak ma irásbelileg adott nyilatkozata Az Alföldről hizott 3212 db. REVBÉSSBB 11 i 

élrózsa § adatokat tartalmaznak annak bizonyitá- után, hogy ezentul az előadásokban nem fogja n " makkos 278 , I egujabb. § 

kezté- ra, hogy egy ember ereje mennyiró kele Dulráno kisassszonyt sem a kellőnél szoro- ASP L DIÁBA 2167 , a 

istrál- kellő gyakorlattal mily nehézségeket [ sabban megölelni, sem pedig a megengedhető omániából 825 ni őr" e i tágisniat i 

ődő és KÁRÖTTÉLENTK § nél hevesebben megcsókolni. A magyar államvaspályán 441 ii A , Debreczeni Ellenőr eredeti táviratai. § 

lakos- rágás Köszönet nyilvánitás, Szabó KZetTt Te GNZSESAELL ÉR j MEZ Erigy A 54 ü (A Magyar távirati iroda eredeti sürgönyei.) j. 

Asznos- ő -utcza) ez évben már ő szor ü TERÖATE ÁT udai vámon át 34 , A : 

ár már dl vény 2 árvaház javára. Fogadja hálás Időjárás augusztus 8. Összes Állomány SEBI db Bregenz, augusztus 9. (Érk. d. u. 1 h ! 

ermést szönetem az árvák nevében e nagy jótétemé- Európában: A nagy légnyomás (761 bihattatotbi órakor.) A király tegnap a lövöldében uz i 

ért, Huszár Sándor ur 2 liter tejet, Osz-(—764) lassan kisebbedve kiterjedt a kontinens Felső-M ki tri — 484 ap. jkét lövést tett és félórát töltvén a lö- j ; 

tb ki a ám Ernőné urnő egy kosár körtét melye- nagy része, v depresszió (759—769) az adriai Bé SÓ MAGYAYOTÁB gbe 2982 I vészek közt, visszament a vendéglőbe. : 

tlanko- rt szinte az arvák nevében köszöneteme! [tenger északi részénél és Magyarországban las- c idej 888. ÖE órakor hiven ebédvolt, hivatálosak ki A 

tüzhöz ilvámtom Kocskovicsné. san terjed és mélyedik. Az idő gyenge szelek Rod országba hag" 1 5 ! ANAK : Í 

litéltek — Esküvő. Mult szerdán vezette oltár- ] mellett többnyire derült. száraz, meleg. MULADNASHER át $787 a voltak a toscánsi nagyherczeg, fő-lö- az 3 

esetleg — Ház Péter Gábor helybeli catasteri pótbiz- Hazánkban: Nyugati és keleti köc ingek n 1446 , I vészmester és lövészmesterek, a köz- 

nt hall 2 Udvariban Balogh Mariska kisasszonyt. [zött többnyire északias, mérsékelt szelek mel- edz if ALK 1772 " ség előljárói. A lövészegyletnek királyunk 4 

El dog hosszan tartó házas életet kivánunk ellett a hőmérséklet nagyobb, a légnyomás kisebb kü apesti fogyasztásra 80 " legy ezüst kávé szerviczet ajándékozott A ; 

ttük a zta szerelemből kötött frigyre. lett. Az idő többnyire derült, a nyugati félben JA teikekre AE HEZ 8 7 § f . 

ó ura S — — Népgyülés tartatott vasárnap a fővá-! felhőssel változó. Égiháborus jelenségek vol- magyar államvaspályán OT n Zágráb, aug. 9. (Erk. d. u. 2 ó.) f É 

nő bőr-  Elipan, a  Beleznay-kertben, a muokás párt tak: Beszterczebányán és Késmárkon, itt ke- Összes elhajtás 72519 db. Filippovics táborszernagy a ma reggeli ú 1 3 

8 eláru-  " Slszéről. A gyülés elfogadta azon inditványt, ( vés esővel. A részvépyszállásokban van 13,196 , vonattal Bécsbe utazott. Az indóházban § 

ogyógy- "Moly szerint tiltakozik Nismojevsz ky Kilátás a jövőre: Hazánk- Az egészségügyi és tranzitó- lakössázéptéltniső ült be h Hy. 

szerszá- gjhilists menekült kiszolgáltatása ellen 8 sür- ban: Többnyire derült napalok o nyugati na- ( szállásokban maradt jul. 29-én 6369 db. 12 lakosság értelmisége gy! egy de, hogy $ I 

ennemü  "ébti annak szabadlábra helyezését. gyobb félben borus éjjelekkel várhatók, itt kic Ehez felhajtatott szerbiai 2167 , az Országos parancsnoknak Isten hoz- § ? E 

teszis — ,Közérdek." Ki lakhelyiséget aszfal [sebb hőmérséklet, gyér helyi esők és égihábo- " fa romániai 825 , zádot mondjon. Filippovics mélyen meg- A a 

ig meg- roztatni 8 ,PNLSÉS gjláls, MLGNRANÁSÉN og ruk mellett. TENKES TERET indulva vált el a jelenvoltaktól, mire 1 k! a 

ik, meg- B nyujta zéchényi-utcza 9 TRABIT $ A 91195) [SES ÁÉSÁSSET ÉHEZÉS 3 EATER ES BIZ ETNSSEÉRSSE RT ARASS SES EÜ tó 88 S an . 3s : 38 8 § 
gát za yuj y , CSARNÖK. 7" Elhajtatott pedig 4463 db. ]Z8ivio kitltálok, -dolbergát, HéA FENE 148 E 

Temes- — Andrássy Ilona grófnőnek Bismarck f. esslásden A esélesászál elátve zt sszánsáálNBÉ e: Marad állomány 4898 db. - [tatás és hadastyánok tisztelgése özött jő 

g sző. gróffal való eljegyzésének hire, mint azt a Pan- ké — — lés pedig 2194 db. szerbiai, 2704 db. romániai.  " vonat megindult. Filippovics a lakos- ; 

dőrség-  (donia szerint Andrássy grófné "  ak-Herlány- Debreczeni séták. Az egészségügyi szemlénél január 1-től mai ] ság minden rétegében legjobb emlékben A a 

ben bo n határozottan kijelentette, izerőben alap- ása mepig 2364 dib vonatott el a fogyasztás elől. MESÉT 

kest alán § HANT Tánczmulatság a nagyerdőn cimü A foónatos 8Boron. árb TAGKÁ ék TAL ű 1 KENASK átég Prága aug. 9. (Érk. d.u.1ó) A Í 

érte és — didonságunkban közöltük a mulatságban részt- Aközelivásár előhírnökeil orat an as tébbiak te Alléran keltek fél] n Politik" értesül, hogy Umberto király É 
rte "újdonságunk van. " j A j 1. ki 7 előbbiek 60, az utóbbiak 57 filléren keltek fél ; ; á ft 

, arczu "ettek neveit. Ezek közül, mint az ily alkal- [már felütötték tanyájukat a vásártéren. Szép ( kilogrammonkint. élénk kivánságát fejezte ki, hogy kirá- 3 

tt —  [lhakkor igen könnyen megtörténni szokott, a [párhuzamos sorban van felállítva a fonatos sor, Berlini vásár aug. 1. Összes felhajtás lyunkat Iscblben vagy később Gödöllőn ; 

s birto- Reiner Frida és Pollacsek Janka kis- f varosunk e speciálitása, a hova a társadalom 5395 drb gertés. Az üzletmenet lanybább volt.! meglátogathassa 

y fifiku- sszonyok nevei tévedésből kimaradtak. A hiányt minden rétege járatos, miutegy tüntetve az , óh! Mecklenburgi 56—57, szerbiai 50—53, Oorosz- Cdjkaázó ; ft j 

na csak : "szennel pótolva hisszük. n ép"-érti szeretetét. A friss kolbász, sertés- országi 48-51, megyarországi HA HB MÁNLÁ Bécs, aug. 9. (Erk. d. u. 1 ó.) Ka- j 

szokásó, (9 — — Gr. Andrássy Géza nagy veszélyben. ]P:csenye és a fonatos nyuló tésztája oly vonz- [vaj ejgyeztetett, lakaua király Párisba utazott. ; 

te rög- áodrássy Géza gr., mint egy Amerikából ér- erővel bir, hogy még a kü öntéle társadalmi ré- Ti A : 

tán szé- ezett levél jelenti, a mult hetekben nagy tegek közötti ,ürt" is képes — a lakoma ideje Szges SA tgt ! Vassington, aug. 9. (Erk. d. u. 1 ó.) § 

Temes-  ] fő szélyben forgott. A fiatal gróf utitár- [téve sz betöiteni és ha valaki az ,egyenlő-] A budapesti terménycsarnok távsürgönye.  ( Garfield elnökön az orvosok végrehaj- 
Péterffy sival elment vadlovakat fogni  lassoval. A séget forrásávál akarja szemlélni, ne sajnálja Budadoét húz B tották a műtétet, mely sikerült. ái a 

atta Te-  onktangok üldözésében azonban annyira el-J8z utat ki a fonatos sorra, a hol bámulni fog, HEZ ÉSS A jú ; 
, áÁllha-  [lyorgalt társaitól, bogy eltévedt és két napig mily egyenlőséggel fogyasztja az ur és paraszt, A mai gabnatőzsdén valamivel lanyhább] o. Róma, aug. 9. (Erk. d. u. 1 ó.) 1 új 

semmi- olyongott étlen-szomjan a pusztában. A má- a fonatost, ; 3 j . [irányzat uralkodott. Buza kész áruban bősé- j Minden olssz lap, mely n tegnapi ga- j ; 

ragszik, odik nap, az egyetlen nála lévő tölténynyel Az alsóbb nép itt teljességgel souverain, ( gesebben kináltatott és a tegnap fizetett árak j ranta meetingről beszédeket közöl, — Í 

kocsizá- nyulat ejtett el 8 annak kiszivott vérével] Dem szereti, ha száját megtörlik, igy hozta csak nehezen voltak elérhetők. A forgalom fiskáltatott ; 4 

azonban ilapitótta némileg éhségét és szomjusagát. aztán a traditió magával, hogy a fonatos sá-! mintegy 8000—9000 métermázsára rugott. f copfiskáltatott, 
j 

jás ba. "áz eltévedés napján azonnal keresésére indult torok szótáraiból a szalvéta szó ki lett tö- Legmagasabb ár gyanánt fizettetett 78 3 ] Konstantinápoly. aug. 9. (Érk. d. u. i ú 

(nyilvá. Körülbelül 150 fakilyás ember, kik egészén ki- ) rölve. Ugyde tény esen be van bizonyitva, ( k. tiszavidéki buzáért 12.50 frt, legkisebb árí1 6.) A , Vakit" írja, hogy sokan kik ; 
ibathelyi  " derüxt állapotban akadtak rá másnap éjjel. bogy a kolbász a szájüregekbe történt bevonu- gyanánt pedig 78 k. északmagyarországi buzá. ] sírák k Sy Í 

Állapota áz indian usok azt mondták, hogy a grófot a lását az ajkakon leülepedő oly zsiros rétegek! ért 11.70 írt. az osztrák-magyar ormánnyal elége- § 

y a go: "dosz szellemek büntették meg, mert előleges [ bátrahagyásával jelzi, a melyeknek el nem tá- detlenek, Törökországba szándékoznak 
i nemes gyelmeztetések ellenére, rá héi lovat VETÉNEKA zetle he. ég TAGLk Miután pedig Hivatalosan jegyeztetett : vándorolni. § 

ű j izetlenségről itt szó sem lehet, a vendégek te- J Á 36 — § A a 

ÖVET jet üldözöbe. fe kintet nélkül a társadalmi TADgrA — önkezüleg 11 Pál GENE ÁYOSZÁRSE EV EGEREK Tunis, augusztus 9 (Erk. d.u. 1 ó. ú 

nra nem — Szerelmi történet. Kurázs Frigyes (hajtják végre á műtétet, kézimunkátcesi-[  — a, § fú Egy rablóbanda kifosztott nehány hely- 

h b Ssztalosseged beleszeretett Nagy Ágnes mo8ó-  nálnak, a mi a mai iparos világban nem meg- Szokványzab őszre 12.20—12.35 — éget. Az arabok magukat védel ; 

LG) "Höbe. A mosónő elfogadta udvarlását s teg- ! vetendő korjelenség. Bánsági tengeri május—juniusra [5 53 úr £ megölték A fr iák MlrTati j i 

nt Laj.  Jhapelőtt is együtt mentek a zöldbe. — Ut A sütő serpenyő alól kitóduló erős füst 1882. 6.97—7. ik 4 valílökek 95; láájéslget seek ; § 

: reggel "közben Ágnes valami ürügy alatt elhagyta nincs ugyan hivatva látkörünket szélesbiteni, Szokványzab őszre 6.15—720. zik a ra at. / ; 

templom (kedvesét. EZ magára maradva, megakarta [gőt fátyolozza a kilátást a jövő fonatosára vagy Káposzta repcze aug.—szep.-re Konstantinápoly, aug. 9. (Frk. d. j 

zámtalan  "hézni, hány óra, zsebébe nyult 8 bámulva ta-[jnkább fonatos jövőnkre; ennek is meg van! 13.39—13. 1-ój A £ ; tr] 

pasztalta, hogy órája eltünt. Rögtön szerető- jzonban a maga letjoya, magyarázata, mert a ssal u, új porta miunen intézkedést ) ZA ] 

Szilézia (jére gyanakodott 8 utána sietett. Midön al parázs tüz szende lángja mellett adja tudtunk- ZÁ ÁS TSAK KEEBATTHTKÉSST BSZ SAL EÉES megtett porta gyökerés reformálása ér- kt f 

bt, a mint" eány észrevette, hogy szeretője utána jön, ra, hogy itt miuden oly kezdeményezés, mely tézet Jegütóbbi és] jelentésétentkmiátált tett életbizto; dekébeu. . 

ú faluba, [futni kezdett, de egy rendőr efogta 8 letar- ig nép jóléte ellen van irányozva, nyomban Í ,itási üzletágában foganatosítandó ujitásokról, és a mint Páris, aug. 9 (Érk di. Lal ; 

ből álló, "itóztatta. füstbemegy. értesülünk, a REN Alk mint a HAALTAKA A Tanibbt nök írják hogy 4bdbl 1.9 ) 3 

belehalt. (! —— — Harcz a czigányokkal. Kassárói irják : ult a jó fonatos édes galambom" kiált e gmár fel ís vette üzletének keretébe: A (der, ifiabbik. ; izt i 
a sleziai . Pengő Gazsi és rokonai, a hirhedt füzéri czi- jegy kerek menyecske. És mert az édes jelző TERANUHutJAK Balálárot; TA rdáttás röstültétt új. der ifjabbik fia a szultánnal egyetértve Í 

ak 8 ké- / gányok, kik lopás, rablás miatt már számtalan- ( által ZEsAát TLkab év bementem a 8á-] fizetéssel. Az fa18ReEZS senor MEGTÁ KGK átveszi ősszel az Algiri fölkelés vezetését. 1 

"szor ültek a kassai tömöczben, alig, hogy ujo-f torbu és 1 arab fopatost rendeltem meg. lezettséget vállal a biztosítottnak elhalása egelén a A 1 

észül fo- ag szabadlábra helyeztettek, már ismét meg- ] Miért is kevesebbet.? Calderon azt mondja, VKáNKáSi VK eiztá án leadott óta TENAt katt ST Berlin, augusztus 9 (Érk. d. u. 1. ő. b 

agusztus zavarták a közbiztonságot, több rablást, bető- hogy az ,élet álom"; én meg azt tartom, hogy ! téve hoi a halál, a bintosításnak 8 évi fenállása után ! Farstróván a zsidóüldözések  megujul- . ; 

tülön vo- "kést követvén el Kassa környékén A megyei ( az élet egy — nagy fonatosl Zsenge fiatalsá- hadiszolgálatban akár szárazon, akár tengeren, avagy nak. Tegnap nagy nép tömeg kövekkel ) ! 

eg . Sto-  kendőrség részéről csakbamar megtétettek a gunkban felnevelnek, meggyurnak, előkészite- [ Európán kivül történt utazás vagy JetelépHNES folyáán hajigálta az ablakukat és a zsinagógát ; ; 

Morvaor- kellő intézkedések, s nevezetesen a nagyidaifnek az életre, ha idáig jutoltuuk és saját szár- Tlbea, VEG végül biról itélet Tolyuka "lövetkezett be.lazt kiáltozták nogy a zsidóknak Pa- ; 
át és pá- és szinai rendőrök küldettek ki elfogatásukra, nyunkon repülhetünk, kezdenez minden oldal- Ha a biztosított azonban betegség vagy balesetnél lesztinába kell menni Y . 

után a "kiknek sikerült is m. hó 31-én a pusztafalusilról befonni, és ba elég simulékonysággal ( togva, avagy a biztosításnak 5 évi fenállása után, pár- ij 

állandó "határban a czigánybandára csapni. A birbedtf birunk az élet — veszélyeivel — megküzdhetni, [ baj vagy öngyilkosság következtében halna el, az, in- hos8 

a várost "bandávak három tagjára akadtak ez alkalom- próbára tesznek és belelöknek az érdekek tézőt, BE SERAK NGAZÁRIL ORAKEKEN ÜSSE AVR E trét ; ; x 

mal: Pengő (Gazsi Andrásra (Risi melléknév- fiz zó világába. Itt egyideig uszkálunk, piru-! Ssztette, az odáig belisótett díjak VÍGLATÁNTEtOtBlÓ Bécs, aug. 8. (Ered. sürg.) A Pol, 

Tegnapi el) Pengó Gazsi (Moszkáj melléknévvel) és ( lunk, viruluuk, zsirban vajban KÉK feiteve, ! ha a biztosított FRAT firVégtAt eléri, TÁRA JOKES. Corr. egy philippopoli jelentése szorit : 

j . Pengő Gazsi Pálra, — kik 479 láb hosszaságujhogy a nem ezis meg azis őrködik felettünk. ( nak azonnal, ha előbb halna el. 3. A ,,Fonciere " ezen- öszö janai ú T E 

káráteáe gt fütykösökkel (e rendes fegyverük) rögtön ellent- [ Vannak azonban esetek, a mikor nagyon sokat] kivi. Tag ikon inértékott SET Elet sbáléáeték bg. d ab Me, LÉgjést Dr. Vulko ! 

, ő gya- [álltak a rendőröknek. Moszkáj hatalmas csa- [ u:zkálunk, élünk abban a forró zsirban melyet SlltÜ, 48 ÖNELÓNÍLHASBÁK illetőleg ez intézet bizonyos VIS "HGIYOBS 5. anboltki neveztetett ; ; 

tt tehát "pást mért Kovács rendőr ifejének, de abban a életnek neveznek; ilyenkor aztán nem csoda ] korlátok között kártalanita i fogja a balesetek által ki a posta, távirda és nyilvános mun- 

előbb. Az  Öperczben lövést kapott karjában, mit Francsalijha korán elfonyadunk és átadatunk az enyé-] előidézett gyógykezelési kiadásokért és ezzel hapcso-[ kálatok igazgatójává és már meg is 

zágszerte, rendőr intézett feléje. Moszkája a kapott lö- [ szetnek. Azon szomoru esetek sem ritkák, a TGV, ALLA éoltététők ÉEtÁSSE Jó VLnÁSaGÁi kezdte müködését. Dr. Vulkovics Sophi- ; 

. ovátiók "Ívés után megugrott, egy kőhaimaz mögé rej- [ mikor idő előtt ösmerkedünk meg az izzó biztosítás helyébe az intézett meghatározott tartamu,) ába ment, hol mint hirlik, Sándor feje- i 

fogadta;  Itözött, kinevette a rendőröket és gunynevek- üsttel, ilyenkor meg azt látjuk, hogy a korail vegyes tőkebiztositási módozatot vett fel. Mig az előbbi del új kAbi tiéb s ki bel , 08 

nalmozták kel illette; nem is akarta magát megadni, csak ( csemeték a tőmörülésnek eilentállva — 5 ü- LG ALOL arttltú sserint a kedvezményezelt GET azÉG f; hatásai e mint belügyi mi. 
gi 131 ekn elhaláFa ese en a bizto vége 8 CSU- § 

is a kö- miután agyonlövéssel fenyegették. Peogő Báj; let sir 8. vők egige kt (4 hh A bófikotatt dijak kánat nélkül térittatnek vissza, TAN gő 98. MIISBHS 

iránta. a , j addig az vj tervezet szerint a biztosítás, más gyermekre aug, 8, (Íured, sür 38 
irá A azalatt kereket oldott, de Orosz őrmester  ál- ogy pedig a nyájas és nem nyájas olvasók aga. j biztosítás, má k Bécs, aug. 8. (Ered. sürg.) A fran 
sze 8 nem tal üldözőbe vétetett, Éz azonban rosszul járt, Íreám ne süssék a sületlenséget, bezárom a — (való átruházási, illetőleg kedvezményezés és A régi ia katonák által faxi ; 

utána és mert Risi, sarkában érezvén üldözőjét, rögtön ( rátrat díjaknak továbbfizetése mellett folytatható, Oly eset. CZIA KMON tal a sfaxi spanyol kon- " 

ig bi megfordult és egy, két kiló sulyu kővel ugy Szabolcsi Lajos, — (ben, midőn a gondoskodó, bár csak egy dijrészlet le- [ gulátuson végrehajtott garázdálkodás fe- ú 
lig birtak [3 , § fizetése után halna el, a biztosítás mindamellett min- löl arról értesül Pol. C M § j j 

jeh maga szembe vágta az őrmestert, hogy ez nyilváu SRKKKEEK den további dijfizetés nélkül érvényben marad és a alr rtegs a Pol. Corr. Madrid. ; ; 

elveszti szeme világát. Az órmester minden- biztosított tőke annak idején kifizetésre kerül, tekintet [ ból, hogy ez az eset a város be és 

9! ezállt, lfogta P. HA élkül arra, vajjon a kezdeményezett személy életben [/ . té vétele utá 

é tagjait ! nek daczára kaller hátrált, hanem jelek VAR Közgazdaság. TAL VÉGY sem holott az eddigi gyakorlatban levő [ni két nappal történt meg. Ez alkalom- / k 
R dik Ál elfogatott 8 va 

; 

lefeküdt ; isit ; a harmadik csigány 18 8 kiházasítási biztosításnál, azon esetben, ha a kedvez- leszakittat 1 ; , mal leszakittatott a spanyol lobogó, a 
nap pi- [amennyi átadták a kir. ügyészségnek. Sertésűzlet. ményezett gyermek a meghatározott időpont e hutorzat szétzuzatott és a konsedté i ; ? 

. ; ; § ; a x gk éri, A biztosító intézet csupán a beszedett dijakna e- : 

3 Szeren KE Párbaj gróf és szinész közt. Párisból ( (Az velső magy. nertéshislaló és kölesönelőlegező részv. visszafizetésére ván Tktelőévé,; 48 A Fonclárétt nek ! véltér összehányatott, : 

m repedt írják az ,6—s"-nek: A vigjátékirók sok ne jelentése. ) üzleti tervébe felvétetett végre; y : : 

vegyógju vetségest találtak ki a alá esfgr rovására, 47 jjlríeer bálba akkó aug. 7. [4. mol hlgt A] ag ÖL HEYANAKOT ÖstáGEREKE PÁGKÉSKES Konstantinápoly, aug. 8. (Ered. sürg.) 3 

lt; tavaly Mesetünkhez foghatót azonban alig. Tegnapelőtt inthogy a szükséglet sokkal nagyobb kétszeres kifizetésével. E szerint a tőke először magá-] A Pol. Corr. jelentése : t i í 

imbár Pá- [adták az itteni operában Robert-le-diablet, (volt a hozatalnál 8 a kivitel részére is jelen- nak a biztosítottnak fizettetik, ha ő egy meghatározott Bkéi J A B ora minden ; 
r $ : A idöpontot elér és másodszor örököseinek a nélkül, hogy előkészületet megtett a török posta-ál- 

; testének Hmelyben a közönség Jourdain tenort és Dufrauc [ tékeny mennyiséget vittek el e piaczról, köny" ( ezért dijfizetés követeltetnék, ha a biztosított a megha- ( Igmá. hálvóásásíra. ÁG edditi § 

ír leírtuk:  Nénekesnőt különösen megtapsolta. Másnap nyebb áru pedig hiányzott: az a heti üzlet! tározott időpont után bármikor hal el, A biztosítási fel- omány szabályozására. Az eddigi, nagy- ; ; 

ip, lengő reggel a tenort két ur látogatta meg, kik (meglehetős élénkséggel folyt 16 emelkedett árak ] tételeknél a , Fonciére" következő kedvezményeket nyujt. részt hasznavehetlen személyzet elbo- § 

idrág, ka- Meun gróf nevében fegyveres elégtételt jöttek [ meliett. Egy nagyban hizlaló, spekuláczióra, Tán KÖtELGEEVÁG övakt 4-BB-k ÉTAKONE, terjed, (OVÁDUÓ csáttatik és uj hivatalnokok által lesz 4 

lyet a por fükövetelni tőle. Jourdain gondolá, hogy az urak ( 1000 drb. 180 kgros sertést vett 579, krjával oly esetben, midőn haláleseti biztosi már 38 év óta fenn- ] helyettesítve, kik szigoru vizsgálatra kö- ; 
hátán kis bizonyára emeletet tévesztettek, s kérdezé,  kilogrammját további hizlalás végett. állt, azonban a további dijfizetés beszüntetése következ- ) teleztetnek, Rövid idő mulva egy n § 

, kezében hogy voltaképen kit is keresnek, —  Jourdain Hetiátlagos árak: magyar vá-] tében érvényét vesztenéés a biztosított az abbahagyott, módeseső 5 gy nagy ; 
a fáradtc du dák k ba- 50—3280 k  VLAÁB utolsó dijfizetéstől számitott 1 év lefolyása közben halt postaépület épitése 18 megkezdetik, 

kkel ment tároz tt 917 MET prg széről ki udvárol SAD karón 53 // bál ki 59//a 40. 39 dai Tan volna el: az intézet kötelezi magát h összeg kifizeté- 
d 

, § zottan elun gróf rész gr L dinge Tr, vén on , melyet ddig befi díjak tökésítése ered- 

ASE És ee kel ka ét tele az ttős [ön cáb Ét, VKI öltés ÚnYSZZGBY Ér teso: ] sésgtl tte Télén kevélyen a fánestáa lg, úgga [ségét aÉ] 
hig ege adás nehány jelenetében a kellőnél szorosab- / zitóban: szerbiai 51—538 kr, románisi 50—53 "a ) esetben la ha ásvavétgpkár] vagy, B ftgereeeő peter Felelős szerkesztő: Kutasi Imre. § f 
nézve az an megölelt és a megengedhetőnél hevesebben (kr, tüskés 51-52 kr netto kgmonkint. , 31 ! 
k a kül j , folyik. A felsoroltakon kívül az intézet még további, 4 Főszerkesztő: V 1 Arnold 

rnyókta a Him Pere: tgál a gróf ezért a: Akgyáet hagyj szra di § pr eg fe k: tt ea tengeri 6489 köztaség jarára szolgáló ujjitásokat déptet Lnbt jsis; szerkesztő; Vértesi Arnold, B2 : 

h" f Öntől, — A tenor megnever c két BEegéd" [ rom 40, rpa 6, , sül életeseti biato , ha 9 évig 9 t 

ár det " "GEKBÁái Hgy 

; LELNE HA sink og ; j "VERI té H5At j FON 5 iga VR ES h ü ÖR BAKON 0 AA LES 5 jba ető ii Vak £ SKEZOR A TE Yv ávs VÉR 

4 j ; ts 2 78 su Sv ke ús ; da hő 28 ÉSE A NAMES e; lálátépyaljb ve e 1 d :
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